

2007年10月14日 星期日 今日48版  
农历丁亥年九月初四 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:多云,最低18°C(昨天最高22.2°C)  
明天:多云转晴天,最高23°C,最低16°C

与企业同行 和浦东同辉  
热烈庆祝上海第二工业大学搬迁浦东五周年

上海第二工业大学整体搬迁到浦东新区五周年了。

五年来,上海第二工业大学进一步秉承办学传统和特色,牢牢把握历史发展的新机遇,搬迁曹路、融入金桥、服务浦东,把与浦东社区、企业的联携与合作作为学校带动和促进区域经济发展、文化发展的重要途径,充分发挥学校资源优势,通过校社联携、校企结合、教科合作,积极推动区域经济文化发展。

不断前进中的上海第二工业大学,将进一步坚持与发扬“厚生、厚德、厚技”的校训和学校精神,瞄准社会需求,瞄准行业标准,瞄准人才规格,聚精会神抓内涵建设,一心一意谋学校发展,贴近学业、贴近产业、贴近就业,坚持培养知识型高技能创新人才,不断提升对社会的贡献率,以无限活力,与企业同行,和浦东同辉。

# 中共中央听取党外人士对十七大报告意见

胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话

据新华社北京10月13日电 中共中央7月27日在中南海召开党外人士座谈会,就中共十七大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。他强调,实践充分证明,中国特色社会主义道路是当代中国发展进步的唯一正确

道路。走中国特色社会主义道路,是历史的选择、人民的选择、时代的选

择,是我们夺取全面建设小康社会新胜利、推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的必由之路。

中共中央政治局常委贾庆林、曾庆红出席。

座谈会上,胡锦涛首先介绍了中共十七大报告征求意见稿的形成

过程,并就报告主要内容作了说明。他欢迎党外人士畅所欲言、各抒己见,对中共十七大报告征求意见稿提出意见。

民革中央主席何鲁丽、民盟中央常务副主席张梅颖、民建中央第一副主席张榕明、民进中央主席许嘉璐、农工党中央主席蒋正华、致公党中央主席罗豪才、九三学社中央主席韩启

德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士袁隆平先后发言。他们就深化改革开放,推动国民经济又好又快发展,推进社会主义政治文明建设,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,实施科教兴国战略、人才强国战略、可持续发展战略,发展社会主义先进文化,加强社会事业建设、改善民生,促进社会公平正义和社会和谐等提出了意见和建议。

听取了大家的发言后,胡锦涛作了重要讲话。他指出,同志们本着知无不言、言无不尽的精神,提出了许多好的意见和建议,对修改好报告很有帮助。胡锦涛代表中共中央向大家表示感谢,并要求报告起草组认真研究吸收大家提出的意见。

# 出席十七大的上海代表抵京

习近平到驻地迎接,强调以实际行动为开好盛会作努力



■ 昨天下午,市委书记习近平代表在北京首都宾馆驻地迎接抵京出席中共十七大的上海代表 郭天中 摄

本报北京今日电 (特派记者 邵宁)出席中国共产党第十七次全国代表大会的上海代表,昨天乘坐上海航空公司专机抵达北京。先期抵京的市委书记习近平代表在驻地迎接上海代表的到来。习近平强调:即将召开的十七大,是我们党站在新的历史起点上的一次盛会,对于鼓舞和动员全党全国各族人民开创中国特色社会主义事业新局面具有重大意义。上海代表将以实际行动为开好这次盛会作出努力。

下午3时40分,上海代表乘坐的专机徐徐降落在首都机场,上海代表满怀激情,面带微笑走下舷梯,乘专车前往驻地。习近平代表在驻地宾

馆门口欢迎大家,同大家一一握手致意。

代表们在接受上海记者采访时纷纷表示,举世瞩目的党的十七大必将掀开我们党和国家历史发展的新篇章,必将有力地指引和激励全党全国各族人民把中国特色社会主义事业全面推进推向前进。能够代表上海150多万共产党员和全市人民来首都北京参加十七大,深感光荣和责任重大;大家一定会以饱满的政治热情,认真履行好代表的神圣职责。

出席十七大的上海代表昨天中午离开上海时,市委常委、市委秘书长丁薛祥等到机场为代表们送行。

(相关报道见今日A2版)

# 出席十七大的38个代表团全部报到

据新华社北京10月13日电 (记者 李亚杰 顾瑞珍)出席中国共产党第十七次全国代表大会的代表,从祖国的四面八方汇聚到首都北京。截至13日晚,31个省、自治区、直辖市的代表团以及中直机关

代表团、中央国家机关代表团、中央企业系统代表团、中央金融系统代表团、解放军代表团、武警部队代表团和台湾省籍党员代表团等38个代表团已全部向大会报到。

代表们肩负着庄严使命和神圣职

责,带来了十六大以来各地在改革开放和社会主义现代化建设中取得辉煌业绩的捷报。代表们认为,党的十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会,对于统一全党思想,集中全党智慧,凝聚全国各族人民力

量,坚定不移地走中国特色社会主义伟大道路,实现中华民族伟大复兴,具有十分重要的意义。他们希望即刻将召开的党的十七大,能够带来更多和谐、更大发展,相信十七大后我们伟大的祖国将呈现更加生机勃勃的发展局面。

## 上海代表团举行组团会议

推选习近平任团长,  
韩正、殷一璀为副团长

本报北京今日电 (特派记者 邵宁)今天上午9时,出席中国共产党第十七次全国代表大会的上海代表团在驻地会议厅举行组团会议,推选习近平同志任上海代表团团长,韩正、殷一璀同志为副团长,沈红光同志为代表团秘书长。



## 双胞胎比技艺

今天上午,50对双胞胎在大宁国际商业广场的中心广场参加双胞胎运动会。比赛设置了双子运球赛、默契爬大比拼等双胞胎比赛项目,还有亲子篮球赛、亲子瑜伽操等家长与宝宝共同参与的比赛项目。本报记者 雍榕 摄影报道

## 女性乳腺癌发病率上升

20岁以上女性应每月自检及早防治

A3 · 民生新闻



## 欧锦赛今晨激战 德国队率先晋级

A10 · 体育新闻



## 美国15辆卡车 隧道内连环相撞

A15 · 国际新闻

世界食品博览会  
在上海农业组团首次参展

开幕

本报德国科隆今

日电 (特派记者 朱全弟)2007世界食品博览会当地时间昨天在德国科隆举行,上海市农委、市外经贸委组团参加,上海光明食品、高榕、大山合、绿态、宝岛蟹业、中江特种水产、丰科生物等国家级、市级农业产业化龙头企业等8个区县20多家企业参展,整个活动将于17日结束。

世界食品博览会是国际食品行业最重要的信息发布平台。1922年以来每两年举办一次。本届博览会中国企业总参展面积达1500平方米,共166个展位,首次参展的上海农业展团有100多种农产品亮相,上海展团团长李梅君表示,这次是探路,以后将把上海更多更好的农产品推向国际市场。

参展的松江九亭酱菜带来的酱菜系列产品,虽不起眼,却早就在出口行销美国。上海丰科生物的蟹味菇日产量每天达到150吨左右,已出口美国、澳大利亚、意大利等国家,这次前来德国意在打开欧洲市场。大山合集团带来了食用菌产品系列,出口欧美、澳洲、中东等66个国家和地区,已有10多个国家的客商已经约好在博览会洽谈订货事宜。

崇明县农委主任顾圣群看到当地华人报载德国、荷兰的大闸蟹在本地泛滥成灾的消息,召集参展的宝岛蟹业和中江特种水产的黄春和陆瑜商议,能否抓住这一商机,为德荷两国解决难题,同时为上海市民吃到“出口转内销”的异国大闸蟹出力。据了解,异地捕捞再空运回国的主要瓶颈是价格问题。